

ЮИД В ГОСТЯХ У ДОШКОЛЯТ.

Обучать детей правильному поведению на дороге необходимо с детства, чтобы из сегодняшних малышей выросли грамотные и дисциплинированные участники дорожного движения.

Как безопасно перейти проезжую часть, что означают сигналы светофора, где можно кататься на велосипеде и роликах, как правильно вести себя на дорогах станции? Об этом и многом другом в рамках открытого урока БДД 6 мая нашим воспитанникам напомнили юные помощники ГИБДД – отряд ЮИД «Светофор» МАОУ СОШ № 4 ст. Кущёвской.

Школьники, вооружившись макетами дорожных знаков, показали детям яркое выступление, посвященное правилам дорожного движения. После выступления юнцов загадали детям загадки, поиграли в игры, проверив их знания о сигналах светофора, пешеходном переходе, играх на улице и других основах безопасного поведения на дороге

Отвечая на вопросы юных инспекторов и, участвуя в играх дети продемонстрировали свои знания по правилам дорожного движения: о назначении светофора, дорожных знаков, правилах перехода улиц, поездке на автомобиле, оказание первой медицинской помощи и т.д.

Встреча была очень полезной, интересной и прошла на позитивном эмоциональном фоне, остались довольны все - и дети, и юные инспектора, и мы – педагоги!



